



Plenara lărgită a Comitetului județean de partid cu activul din agricultură

La indicația conducerii superioare de partid privind dezbaterea materialelor și concluziilor desprinse în urma analizării de către secretariatul Comitetului Central al Partidului Comunist Român a modului în care Comitetul județean de partid se preocupă de transpunerea în viață a indicațiilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, referitoare la generalizarea experienței înaintate pentru înfăptuirea obiectivelor noii revoluții agrare, ieri a avut loc plenara Comitetului județean de partid cu activul din agricultură.

La plenară au participat membrii și membrii supleanți ai Comitetului județean de partid, membrii Consiliului județean al agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor, președinții consiliilor unice agroindustriale, secretarii comitetelor comunale și orașenești de partid, activiștii secției agrare a Comitetului județean de partid, cadre de conducere de la Direcția generală a agriculturii județului, trusturilor I.A.S., horticulturii, S.M.A., Consiliul industrializării și achiziționării produselor agricole, ai organelor de sin-

leză cu profil agricol, directori din I.A.S., S.M.A., ai stațiilor de cercetare și producție, asociații economice intercooperatiste și de stat, președinții cooperativei agricole de producție, reprezentanți ai presei, alți invitați.

La lucrările plenarei a luat parte tovarășul Vasile Bărbulescu, secretar al Comitetului Central al P.C.R.

În cadrul plenarei, tovarășa Elena Pugna, prim-secretar al Comitetului județean de partid, a prezentat un raport privind preocuparea Comitetului județean de partid pentru înfăptuirea orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, date la plenara C.C. al P.C.R. și la plenara Consiliului Național al Agriculturii, din decembrie 1986, referitoare la generalizarea experienței înaintate pentru înfăptuirea obiectivelor noii revoluții agrare, obținerea unor producții înalte, sigure și stabile. Exprimând sentimentele de recunoștință și grațitudine pe care le nutrește oamenii muncii din agricultura județului față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru contribuția determinantă pe care o are în stabilirea locului și rolului agriculturii

în ansamblul economiei noastre naționale, în conturarea obiectivelor noii revoluții agrare, bazată pe o înaltă conștiință revoluționară, pe cele mai moderne euceriri ale științei și tehnicii, raportul a relevat că pe baza indicațiilor secretarului general al partidului, în plenarele Comitetului județean cu activul de partid din agricultură au fost analizate probleme ale dezvoltării agriculturii județului, s-au stabilit măsuri concrete pentru înfăptuirea programelor prioritare, pe sectoare și domenii de activitate care să asigure transpunerea în viață a obiectivelor noii revoluții agrare. Pe parcurs, s-a subliniat în raport, în ședințe de birou și secretariat s-au analizat stadiul înfăptuirii acestora, modul în care se achită cadrele cu răspunderi pe această linie de sarcini încredințate.

S-a subliniat în continuare că rezultatele obținute de agricultură în ultimii ani, mai ales în 1986, se datorează sprijinului permanent, orientărilor și indicațiilor

(Cont. în pag. a III-a)

Măsuri stabilite de comandamentul agricol județean

În ultima sa ședință de lucru, comandamentul agricol județean a analizat modul în care se acționează în aceste zile pentru îndeplinirea sarcinilor în zootehnie și în sectorul vegetal, stabilind cu acest prilej măsurile ce se impun în vederea îmbunătățirii activității și a realizării producțiilor planificate.

• În zootehnie s-a apreciat că, în ultimul timp, efectivele de animale sînt în creștere la toate speciile, fiind necesară în continuare o preocupare deosebită pentru atingerea numărului planificat și urmărirea scăderii sacrificiilor de necesitate. Se va acorda o atenție deosebită îngrijirii noilor produși. Pentru evitarea pierderilor, fiecare fătare să fie asistată de specialiști. Este necesar, de asemenea, să se acorde cea mai mare atenție stării de sănătate a animalelor.

• Cu toate că producția de lapte a crescut în ultima perioadă există totuși unități agricole cooperatiste care nu au atins nivelul planificat, aici impunându-se luarea de către Direcția agricolă județeană și conducerile C.U.A.S.C. a celor mai eficiente măsuri pentru îndreptarea grabnică a situației. Este necesar să se acorde atenția cuvenită bunei furajări a animalelor și preparării furajelor.

• Avînd în vedere perioada în care ne aflăm trebuie să se treacă de îndată la recoltarea furajelor verzi, luarea ce va fi efectuată în

maximum trei zile în fiecare unitate. Atenția să fie îndreptată și asupra pregătirii furajelor pentru iarnă, economisindu-se la maximum furajele verzi iar o parte a acestora să fie transformate în fîn și semifîn.

• Să se pregătească cu mare atenție taberele de vară ale animalelor. În acestă să nu fie scos lînerul sub 10 luni. O atenție deosebită să se acorde și planului de montă pentru gospodăriile populației, tehnicienii însămințători avînd datoria să se ocupe cu toată răspunderea de această problemă. De asemenea, este necesar ca însămințările artificiale să continue și în taberele de vară.

• Este necesară o mai mare atenție sporirii producției de carne, pentru realizarea integrală a livrărilor la fondul de stat. Animalele propuse pentru reformă, înainte de sacrificare, să fie recondiționate pînă la greutatea de 430 kg.

• În perioada 15 mai—15 iunie se va trece la acțiunea de tundere a oilor în cele 50 de centre stabilite pentru tunsul mecanic și unde este necesar să fie folosiți cei mai îndemnatici oameni.

• În ce privește producția vegetală este necesar să se facă eforturi suplimentare pentru creșterea suprafeței arabile, redarea unor noi terenuri în circuitul agricol. De asemenea, să se acționeze cu toată răspunderea la lucrările de îmbunătățiri funciare și la pregătirea sis-

(Cont. în pag. a III-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu

a primit pe secretarii cu probleme organizatorice ai Comitetelor Centrale ale partidelor comuniste și muncitorești din unele țări socialiste

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, miercuri, 13 mai, pe secretarii cu probleme organizatorice ai Comitetelor Centrale ale partidelor comuniste și muncitorești din unele țări socialiste, care au participat la lucrările consfățuirii de la București.

La întîlnire au participat tovarășii Ciudomir Alexandrov, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al Partidului Comunist Bulgar, Mikulas Beno, secretar al C.C. al Partidului Comunist din Cehoslovacia, Jorge Risquet Valdes, membru al Biroului Politic și al Secretariatului C.C. al Partidului Comunist din Cuba, Horst Dohlus, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al Partidului Socialist Unit din Germania, Saman Vignaket, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al Partidului Popular Revoluționar Laoțian, Bugin Dejid, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al Partidului Popular Revoluționar Mongol, Jozef Baryla, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, Horvath Istvan, secretar al C.C. al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, Gheorghii Razumovski, secretar al C.C. al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Pham The Duyet, secretar al C.C. al Partidului Comunist din Vietnam, precum și tovarășul Ghe In The, membru su-

pleant al Biroului Politic, secretar al C.C. al Partidului Muncii din Coreea, prezent la consfățuire în calitate de observator.

A fost de față, de asemenea, redactorul-șef al revistei „Probleme ale păcii și socialismului”, A. M. Subbotin.

Au participat tovarășii Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R. și Ion Stoian, membru supleanț al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat oaspeților, în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român și al său personal, un călduros salut. În același timp, secretarul general al partidului, președintele Republicii și-a exprimat convingerea că reuniunea de la București va contribui la mai buna cunoaștere reciprocă, la întărirea prieteniei și la aprofundarea colaborării dintre partidele, țările și popoarele noastre.

În numele celor prezenți, tovarășul Gheorghii Razumovski a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai calde mulțumiri pentru înțelegerea acordată, pentru condițiile create bunei desfășurări a consfățuirii de la București.

În încheiere, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Fapte din întrecerea socialistă

Modele noi de țesături și confecții

Produsele întreprinderii textile sînt binecunoscute și apreciate atît în țară cît și peste hotare pentru calitatea lor și pentru bogata paletă coloristică care satisfacă exigențele tuturor beneficiarilor. În acest sens, colectivul de creație al cunoscutei întreprinderi arădene a realizat în ultima perioadă noi articole, desene și poziții coloristice care au atins o proporție de 116,7 la sută față de plan. Atenția a fost îndreptată spre articolele din clasa „lux”, destinată pieței interne, creîndu-se în acest sens un set de prosoape, catifea, imprimată și un articol cu țesătură de poliester texturat în bătătură, care conferă articolului un tușu mătăsos, suplu. Pentru produsele destinate beneficiarilor externi au fost create articole noi, intrate deja în producție, cum sînt „Carolina”, „Rino” etc. În multe desene și poziții coloristice noi, cu caracteristici superioare.

În această activitate de

diversificare a producției o contribuție importantă și-a adus-o întregul colectiv de creație, condus de ing. Gabriela Oneanu, remarcîndu-se prin modele prezentate sing. Semenica Berar și creatoarea Anamaria More Sagi.

În același context, al diversificării produselor executate, amintim și contribuția creatorilor de modele de la întreprinderea de confecții de a lansa în fabricație produse noi, care să corespundă exigențelor beneficiarilor. Astfel, pînă în prezent au fost create peste prevederi un număr de 143 de modele de confecții ce au fost prezentate la diferite târguri și expoziții internaționale. De asemenea, a fost introdus în fabricație un nou lot cuprinzînd 158 de noi modele de paltoane, pardesie, costume, rochii și jachete pentru femei. Noile produse sînt rodul muncii colectivelor de creație conduse de Oprea Margareta și Ioan Pollak.

Un nou tip de umbrelă

Colectivul întreprinderii de bunuri metalice acționează intens pe linia modernizării și diversificării producției incluzînd în fluxurile de fabricație noi produse. Astfel, recent, a început producția de serie a unui nou tip de umbrelă pentru femei care are caracteristici funcționale și estetice superioare față de produsele executate pînă acum. Umbrela „Modern”, cum a fost denumit noul produs, se prezintă cu două noutăți în materie. Prima se

referă la mîner, care este ornamental, din polimerizat de metil, cu motive decorative, iar a doua o constituie o serie de repere ce pînă acum se executau din mase plastice, dar care, de data aceasta, sînt metalizate prin depunere galvanizată de polistiren. Procedeul reprezintă o invenție, fiind brevetată ca atare și aparține inginerilor Illeana Farcaș și Bujor Pancan. Un prim lot de 2000 de bucăți va fi în curînd livrat beneficiarilor.



În construcție, noi blocuri de locuințe în zona Căii Aurel Vlaicu.

IN ZIARUL DE AZI

• Interviul nostru „Dorim să ne situăm în prima linie a mișcării teatrale românești” • Note • Intîlnire cu „Ars poetica” • Carnetul cinematografic • Rubricile: Răspundem cititorilor, Agenda tinerețului, programele cinematografeilor, Teatrului de stat și filmului • Sport • Mica publicitate.

„Dorim să ne situăm în prima linie a mișcării teatrale românești“

Relativ de puțină vreme, iubitorii Thaliei din Arad au avut ocazia să urmărească un nou spectacol în premieră realizat după un text dramatic semnat de scriitorul D. R. Popescu. Este vorba de piesa intitulată „Acești ingeri triști” pusă în scenă de o echipă de tineri formată din regizorul Ștefan Iordănescu, arhitectul Lucian Lichiardopol, care a conceput decorurile, arhitectul Victor Rudan ce a desenat costumele și compozitorul Attila Weinberger de la grupul „Metropol”, semnatul coloanei sonore. Anticipind cronica de specialitate să relevăm faptul că spectacolul s-a bucurat de o foarte bună primire din partea publicului arădean. Iată un prim motiv pentru care am considerat că fiind binevenită o discuție cu tânărul regizor Ștefan Iordănescu aflat și el, în premieră, în această calitate la Teatrul de stat din Arad.

— Stimate Ștefan Iordănescu, sînteți fiul actorului Ștefan Iordănescu, unul dintre foștii artiști emeriți ai Naționalului timișorean și al cunoscutului om de teatru Cătălina Buzolanu. Ați absolvit I.A.T.C.-ul în 1985 (clasa profesorului Ion Coljar). Examenul de diplomă a însemnat și primul dv. succes. Cu spectacolul după piesa lui I. Ibsen „Peer Gynt” ați obținut premiul pentru regie la festivalul teatrului pentru tineret de la Piatra Neamț și tot în același an, cu spectacolul respectiv marele premiu la festivalul artei studențești de la Craiova. Ați fost repartizat la Teatrul Național din Timișoara unde ați montat într-o adaptare proprie basmul

lui Frank Baum „Vrăjitorul din Oz” și „Noțiunea de fericire” după Dumitru Solomon, ambele fiind spectacole de succes, iar în prezent, de la 1 mai a.c. sînteți regizor la Teatrul de stat din Arad, unde ați avut practic prima întîlnire cu o partitură dramatică semnată de scriitorul D. R. Popescu. Ce aduce nou această montare față de cele anterioare, de pe diferite scene din țară?

Interviul nostru

— Spectacolul arădean se vrea o panoramă a timpului în care trăim văzută prin prisma generației anului '87, al aspirației fiercărui tînar spre adevăr, spre mai bine. De asemenea, cred că am reușit să dăm o mai mare adîncime în privința naturii relațiilor interumane, să oferim o nouă perspectivă asupra adevărului de viață conținut în structura ficcării dintre personaje.

— V-am urmărit la câteva repetiții. Mi-a plăcut felul în care lucrați cu actorii...

— Nu sînt adeptul unui regizor de tip tiranic. Concep un spectacol împreună cu actorii. Consider că datoria mea este aceea de a-l încerta pe interpret spre a se cunoaște mai bine atît pe el cît și pe personajul pe care îl intrucează, astfel încît să fie în măsură să se autodepășească. În performanțele lui „Pe scurt” bu concep spectacolul, dar personajul este glândit de actor.

— Deci acum e inevitabil, va trebui să vă pronunțați asupra colectivului de actori.

— Am fost uimit de marea lor dorință de muncă, de afinitățile sufletești pe care le-au manifestat față de text, de modalitatea de lucru pe care am promovată-o. Mi se pare minunat că nu numai cei tineri (Vali Voicilă, Doru Iosif, Mona Tina) ci și cei din generația de mijloc (Ion Petrache, Mariana Müller, Dan Antoci, Vasile Grădinaru) au mizat pe viziunea mea. Într-un cuvînt am reușit să formăm o echipă în cadrul căreia fiecare a realizat o autodepășire.

— Probabil e una dintre cauzele care v-au hotărît să renunțați la Teatrul Național din Timișoara în favoarea Aradului.

— Da, și aș mai adăuga atmosfera de lucru deosebit de propice, competența conducerii, dorința ei de a situa acest colectiv în prima linie a mișcării teatrale românești. Se dorește un adevărat reviriment avînd ca suport o mai mare implicare în actul artistic a tinerelor generații de actori și regizori. Există de acum în acest sens un program foarte ambițios care se va extinde și asupra sălii „Studio” unde se preconizează o serie de spectacole care să cuprindă o panoramă a avangardei teatrale a secolului XX (de la Alfred Jarry pînă la Matei Vișniec cel mai tînar dramaturg român) realizată prin cele mai valoroase texte dramatice. Deci avem toate condițiile și depinde numai de noi pentru ca în viitorul cel mai apropiat să ne situăm printr-o participare mai activă la festivalurile naționale și colocviile de teatru în prima linie a mișcării teatrale românești contemporane.

Convorbire consemnată de CORNELIU FAUR

Întîlnire cu „Ars poetica“

Duminică, 10 mai a.c., a avut loc întîlnirea dintre membrii Cenaclului literar „Lucașărul” din municipiul nostru, cu membrii Cenaclului literar „Ars poetica”. Desfășurată la Biblioteca județeană din Timișoara, sub conducerea scriitorului Ion Jurea Rovina și a prof. Violeta Mureșan, la reușita ei și-au adus contribuția actrițele Eugenia Creșoiu și Geta Iancu (de la teatrul timișorean) împreună cu menestrelii Victor Iancu și Ion Crețescu. Dintre arădeni și-au prezentat poemele Ioan Sabău, Stela Filip Jurea, Sabin Bodea, Rodica Dehelean, Horiana Bogdan, Veroha Tomuța, Geo Dan, Elena Gatea, Grigoiu

Burcuș, Iosif Munteanu și Violeta Mureșan. Gabriela Dima (deținătoare a unor premii din partea revistelor „România literară”, „Valtra” și „Viața Militară”) și-a prezentat una din prozele sale scurte. La întîlnire a participat scriitorul Ion Arieșanu, redactor-șef al revistei „Orizont”, poeta Tatiana Flondor Arieșanu, pictorul și poetul Panait Stănescu Bellu.

DUMITRU SINITEANU
N.A. — Consecință firească a strădaniilor sale din ultimii ani, Monica Rodica Iacob a obținut, pentru poemele sale, premiul pentru debut în volum al Editurii „Dacia” din Cluj-Napoca.

Carnet cinematografic

„Punct... și de la capăt“



Scenă din filmul „Punct... și de la capăt”.

Casa de filme Patru a realizat filmul „Punct... și de la capăt” după un scenariu semnat de Radu F. Alexandru și Alexa Visarion în regia acestuia din urmă (remarcat și ca regizor de teatru) un film de atitudine și de meditație asupra actualității.

Compușind o originală viziune asupra omului contemporan, filmul povestește viața unui inginer din minister cărui moartea soției îl provoacă un adevărat șoc psihologic, traume psihice care-l fac să ajungă un însăsurat, un izolat de lume. Reintegrarea lui în viață se face cu greu, inteligența și dragostea de muncă și de profesia aleasă — constructor de automobile — fiind calitățile care-l salvează, îi redau sensul vieții și posibilitatea de a-și reface viața. Colectivul uman în care și desfășoară noua etapă a existenței — colectivul uzinelor „ARO” din Cîmpulung, un colectiv

muncitoresc cu înalte virtuți în care domnesc relații umane superioare, contribuie și el la refacerea traiectoriei de existență a personajului principal. Transformarea sa sufletească se desăvîrșește prin dragostea ce l-o poartă Cristina, prin reîntîlnirea cu fiul său, prin participarea noului prototip al mașinii ARO cu care România va câștiga „Marele premiu” la „Raliul faraonilor” din Egipt.

Filmul, cu momente tulburătoare în care primează stările sufletești ale personajelor, oferă notabile interpretări actoricești datorate unei remarcabile echipe formate din: Ovidiu Iuliu Moldovan, Victor Rebgiegue, George Constantin, Mircea Diaconu, Tamara Buciuceanu-Botez, Leopoldina Bălănuță, Mircea Albulescu și alții.

Filmul rulează la cinematograful „Dacia” începînd cu 18 mai a.c.

Întîlnire cu cititorii

În organizarea Bibliotecii orașenești din Lipova, cititorii de la Liceul Industrial din localitate — elevi și cadre didactice — s-au întîlnit cu creatorii de literatură Dorci Sibil, Romulus Bucur, Ovidiu Pelecan și Mircea Ștepan. Dialogul purtat cu cititorii a avut ca temă „Fenomenul literar tînar actual”.

Acțiunea s-a bucurat de un frumos succes.

ZORICA COZMAN-CURUȚ,
Biblioteca orașenească Lipova

Handbal

Azi, de la ora 17, pe terenul C.S.S. Arad de pe malul Mureșului, are loc meciul de handbal Constructoarea Arad — Mecanica Oradea, din cadrul campionatului diviziei B.

SPORT SPORT SPORT SPORT

Fotbal: Divizia A

Meciurile disputate ieri în etapa a 27-a a campionatului diviziei A la fotbal: Dinamo — Steaua 1-1 (1-0). Sportul Studentesc — Universitatea Craiova 2-3 (0-1). Rapid — Oțelul Galați 1-0 (0-0). Gloria Buzău — FC Argeș Pitești 0-0. Jiul — Flacăra Moreni 4-1 (2-0). U. Cluj-Napoca — Chimia Rm. Vilcea 6-0 (2-0). SC Bacău — Victoria București 5-1 (2-0). FCM Brașov — Corvinul Hunedoara 4-0 (1-0). FC Oil — Petrolul Ploiești 1-0 (1-0).

Tetralon athletic școlar, etapa județeană

Duminică s-a desfășurat etapa județeană la tetralon athletic școlar, la care au participat 80 de pionieri din municipiul și județul nostru. Iată rezultatele pe echipe: Fete: I — Școala generală nr. 1 Arad; II — Școala generală Ineu; III — Liceul Industrial Chișineu Criș. Băieți: I — Școala generală Țipar; II — Școala generală nr. 13 Arad; III — Școala generală Vinga. Individual: Fete: I — Otilia Măcinic, Șc. gen. nr. 3 Arad; II — Valentina Savu, Șc. gen. nr. 1 Arad; III — Otilia Chereji, Lice. ind. Chișineu Criș. Băieți: I — Carol Szasz, Șc. gen. Țipar; II — Emeric Szocs, Șc. gen. 5 Arad; III — Vasile Vlad, Șc. gen. nr. 13 Arad.

Succese ale culturiiștilor arădeni

Recent, s-au desfășurat la București, întrecerile finale ale campionatului republican de culturism (juniori), din cadrul competiției sportive naționale „Dacia”. La această competiție, sportivii arădeni de la C.S.M. Vagonul, au avut comportări remarcabile, obținînd succese demne de relevat.

Astfel, la juniorii miei, Călin Iona (cat. +70 kg), a devenit vicecampion național, iar Dan Cioban (cat. 70 kg) s-a clasat pe locul III, obținînd medalia de bronz. La juniorii mari, sportivul Constantin Bliscă (cat. 80 kg), a cucerit și el medalia de bronz.

Întrecerile finale ale campionatului național, la seniori, se vor desfășura în perioada 23—24 mai, la Tîrgu Mureș. La această competiție Aradul va fi reprezentat de culturiiștii de la C.S.M. Vagonul.

V. G.

Cavaleria fără stăpîn

Splendida falcă, acest încîntător loc de promenadă pentru oamenii dornici de o plimbare după orele de lucru, pentru pensionari, pentru buciici și bunicuțele cu nepoții a ajuns pe aceste locuri să arate, ca un grajd. De pe la terenu-

de dulăii lor cam peste tot unde aceștia bănuiesc ceva, oprindu-se cu predilecție lângă bănci, unde ridică un picior... Se apropie de copil, mirosindu-l, făcîndu-i să urle de frică... Nu te speria, zămbește stăpînul potii. Nero (adică javra) e cumințo... Ah, doamne, unde o fi hîngerul?

Sau unde or fi acei tovarăși de la primăria municipiului care ar trebui să vadă, să întroneze aici ordinea, respectarea rațiunii pentru care s-a muncit atît pentru a se crea ceva frumos pentru oameni, nu pentru animale?

I. BORȘAN

NOTĂ

pe la terenuștii de tenis și pînă la podul „Decabal”, dar nu doar aici, acea fiște de asfalt de pe dig e plină de bălăgar, de sticle sparte. Pe deasupra, anumiți cetățeni care probabil nu aud cam ce spun alții despre ei, se lasă conduși

Cinematografe

DICI: Profesorul distribuție: 9.30, 11.15, 13.18. Viața sportivă: 20.
STIU: Mi Baba și cei 4 hoti. Scriile I și II: Orele: 10, 13.11.
MURE: Acțiunea Ardeal: Orele: 10, 12.11.13.20.
PROZEL: Lanțul amicilor Scriile I și II: Orele: 17, 20.
SOLIMETATEA: Al patrulea și al cincilea: Orele: 17, 19.
GELA: Artista, doamna: Orele: 12.
TELE DE MARIONET: Cireșarii. Orele: 11.
IODET

LPI: Gheața verde: Orele: 11.
Sania albă: Orele: 11.
CHIȘINEU CRIS: Septembrie. Orele: 11.
NADU: Spartacus. Orele: 11.
SINTAX: de țarnă (canta PECEA: Orele: 11).
Din în împreună: Orele: 11.
CUTI: Z de sârbită: Orele: 11.
Dargocia și revolu: SEBIȘ: Orele: 11.
Marela: Orele: 11.
SIRIA: Orele: 11.
VIN-GA: Orele: 11.
Lumea este în m: Orele: 11.
PINC: Orele: 11.

Iadre

STAT: Orele: 11.
IADR: Orele: 11.
SIB: Orele: 11.

MIC ARAD

IADR: Orele: 11.
SIB: Orele: 11.
DICI: Orele: 11.

Femele: Orele: 11.
ZORICA: Orele: 11.
DICI: Orele: 11.

Popescu: Orele: 11.
SIB: Orele: 11.
DICI: Orele: 11.

Fete: Orele: 11.
SIB: Orele: 11.
DICI: Orele: 11.

Gazete

STAT: Orele: 11.
SIB: Orele: 11.
DICI: Orele: 11.

Impres

STAT: Orele: 11.
SIB: Orele: 11.
DICI: Orele: 11.

TELEGRAME EXTERNE

MOSCOVA
Miercuri a avut loc la Moscova o întâlnire de lucru a adjuncților miniștrilor afacerilor externe din unele țări socialiste. Cu acest prilej, s-a făcut un schimb de păreri în legătură cu promovarea la cea de-a 42-a sesiune a Adunării Generale a ONU a inițiativei țărilor socialiste privind crearea unui sistem cuprinzător de pace și securitate internațională.
Din partea țării noastre a participat Traian Pop, adjunct al ministrului afacerilor externe.

ATENA
La Atena continuă lucrările celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist din Grecia, la care participă

delegații aleși la conferințele districtuale, precum și reprezentanți ai unor partide comuniste și muncitorești, ai unor mișcări de eliberare națională.
În cadrul lucrărilor a luat cuvântul secretarul general al CC al PC din Grecia, Harilaos Florakis, care a subliniat că PCG militează pentru acțiunea unită a forțelor stingii elene, pe baza unui program comun de transformări. În vederea creării condițiilor pentru un nou tip de dezvoltare a țării.

CAIRO
La Cairo au avut loc convorbiri între președintele Egiptului, Hosni Mubarak, și regele Hussein al Iordaniei, care a făcut o scurtă vizită

în capitala egipteană.
Ministrul egiptean al informațiilor a arătat că a avut loc un schimb de păreri privind ultimele evoluții pe plan arab, problema palestiniană și aspecte ale situației internaționale.

LUANDA
Forțele armate populare ale Angolei (FAPLA) au deținat o tentativă a bandelor mercenare de a pătrunde în localitatea Maquela do Zombo, în districtul Uige, în preajma vizitei președintelui țării, Jose Eduardo dos Santos. După cum informează surse din Luanda, trupele guvernamentale au dat o ripostă viguroasă, atacului teroristilor, pricinuindu-le pierderi grele

televiziune

Joi, 14 mai
20.15 Telegazeta
20.25 Invitație în studiourile Radioteleviziunii
20.50 Memoria documentelor
— Mărturii mult milenare
21.10 Mari actori, mari regi
21.50 Telegazeta



ANIVERSARI

18 trandafiri, „La mulți ani!” pentru Pally Agata, îi urează părinții, frații și bunicii. (43184)
Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani, soția îi urează lui MUREȘAN MATEI sănătate și „La mulți ani!”. (43281)

VINZĂRI — CUMPARĂRI

Vind mașină tricootat „Veritas”, 360, cu două pături, în stare foarte bună, telefon 47637. (43056)
Vind cărucior landou nou, pat pentru copil, garaj metalic demontabil, masă birou proiectant, telefon 36316, orele 15—17. (43057)
Vind Lada 1200, urgent, str. 7 Noiembrie nr. 11. (43058)
Vind Skoda S 100, bloc 16, ap. 11, str. O. Terezia, orele 16—20. (43059)
Vind Wartburg 312, pentru piese de schimb, telefon 18321, după ora 16. (43067)
Vind sau schimb apartament bloc, 2 camere, cu casă cu grădină, telefon 45120. (43070)
Vind cărucior import, str. Oesko Terezia, bloc 102, ap. 66, Ardelean. (43071)
Vind mașină tricootat „Veritas”, 360 ace, nouă, Lipova, telefon 960/61319. (43114)
Vind MZ 250, cota zero, trofi, telefon 40566, după ora 16. (43262)
Vind Lada 1500, telefon 31137. (43261)
Vind casă ocupabilă imediat, curte mare, pomi fructiferi, Arad, str. Căpitan Iqnat 12/a, vizibilă în fiecare duminică, orele 19—18. (43186)
Vind casă cu anexe, telefon 21933, cartierul funcționarilor. (43191)
Vind Dacia 1300, vizibilă în Piața Soarelui, cu nr. de înmatriculare 3 TM. 5102. (43192)

Vind Dacia 1300, rulat 90.000 km, Calea A. Vlaicu bloc A 7, scara C, ap. 13, Arad. (43265)
Vind Dacia 1310, stare excepțională, telefon 30162. (43271)
Vind urgent, preț convenabil, apartament 2 camere, Calea 6 Vinători, bloc V 6, scara A, ap. 18, Arad, telefon 42765, vizibil toată ziua. (43274)
Vind Dacia 1300, anul de fabricație 1981, vizibilă zilnic, între orele 16—19 în fața Hotelului „Aradul”, număr de circulație 1 AR. 4431. (43278)
Vind apartament bloc, 2 camere, dependințe și garaj, zona Podgoria, sau schimb cu casă central, telefon 36314. (43282)
Vind Dacia și apartament, două camere, Micăleca, bloc 508, ap. 19. (43288)
Vind diferite mobile, telefon 21779. (43289)
Vind casă mare, str. Lăcrimărețelor 34, Bujac, telefon 49693. (43033)
Vind apartament bloc, 3 camere, cu parchet, gresie, faianță și gaze, sau schimb cu apartament, o cameră, confort I (garsonieră) predau rate, vind mobilă dormitor, bucătărie și hol, str. Semănătorilor nr. 2, bloc 154, ap. 5, lângă șosea (Miorița). (43035)
Vind Oltcit club, nou, a ragaz „Minigaz” și fotoliu pat dublu, Calea Aurel Vlaicu (UTA), bloc I 4-1, scara A, ap. 1. (43037)
Vind apartament cu 2 camere, baie, pivniță, gaz, balcon, Calea A. Vlaicu, bloc X 19, scara A, ap. 11. (43039)
Vind 2 camere, confort I, str. Oesko Terezia, bloc 12, scara A, ap. 15, etaj III. Informații, telefon 40730. (43042)
Vind apartament 2 camere: gaze și garaj, ocupabil, sau schimb cu Dacia nouă, zona Fortuna, bloc 2 B, scara B, ap. 35, vizibil pînă la ora 16, telefon 48901. (43051)
Vind casă mare, 3 camere, cu grădină și dependințe, sat Sîmbătenl nr. 89, comuna Păuliș. Informații, Arad, telefon 11495. (43055)
Vind bibliotecă ilustrată, mochetă vișinie, Piața Sporturilor, bloc 23, ap. 38. (43001)
Vind autoturism Skoda 120 L, str. Zimbrului nr. 84. (43002)
Vind Dacia 1300, fabricație 1971, după reparație capitală, str. Simion Popa, bloc 109, scara B, ap. 10, Micăleca. (în spatele restaurantului „Flora”). (43003)
Vind casă cu grădină, str. Rozelor nr. 8. (43013)
Vind familie albine, str. Unirii nr. 6, Sintana. (43018)
Vind Skoda MB, în stare

bună, telefon 42678, între orele 14—19. (43019)
Vind color cromatic și video VHS Panasonic, Micăleca, bloc 603, ap. 10. (43022)
Vind Dacia 1300 și Moskvici 408, telefon 49484, după ora 18. (43029)
Vind dormitor vechi, furnir nuc și mașină electrică de cusut, telefon 13803, orele 17—20. (43030)
Vind o lapă murană, sură, de 6 ani, str. Veselă nr. 405, Păuliș. (43031)
Vind casă ocupabilă imediat, preț convenabil, str. Buciumului 10, Grădiște. (42939)
Vind apartament, două camere, ocupabil imediat, gaze, zona Vlaicu, telefon 40832. (42942)
Vind Skoda 100 S, telefon 47158. (42953)
Vind bicicletă pentru invalizi, mobilă vopsită, telefon 16515, între orele 14—19. (42959)
Vind casă, 2 camere, baie, dependințe, str. Vișinului nr. 22, Grădiște. Informații, telefon 33883, vizibil orele 17—19. (42956)
Vind casă cu 3 camere, bucătărie, dependințe, imediat ocupabilă, vizibil zilnic, între orele 17—19, în str. I. Kardoș nr. 2. (42957)
Vind motocicletă MZ 175, str. Constituției nr. 72, Aradul Nou. (42967)
Vind motor M.Z. 250, str. Bradului nr. 25, telefon 39703. (42968)
Vind apartament 2 camere, str. Ștefan Luchian, bloc B 17, scara C, etaj IV, ap. 17. (42969)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb apartament 2 camere, proprietate de stat, Micăleca, telefon 11594. (42873)
Schimb apartament, proprietate de stat, ultracentral, două camere, sobă teracoț, cu apartament două camere, (garsonieră), centru, Micăleca, telefon 39244. (42928)
Schimb bloc, 2 camere, proprietate de stat, confort I, central, dorese 2—3 camere, central, telefon 32335. (42929)
Schimb apartament de stat, 2 camere, gaz, cu apartament 3 camere, bloc, oferte telefoa 14067, Cristea. (43054)
Schimb apartament 3 camere, netermoficat, proprietate personală, cu bloc 2 camere, central, telefon 14978, orele 17—20. (43073)

INCHIRIERI

Primește tineri căsătoriți în gazdă sau băieți, telefon 19820, orele 12—18. (42867)
Inchiriez cameră mobilată, intrare separată, telefon 48464. (42917)

FABRICA DE MOBILĂ PINCOTA
Str. Gării nr. 23—29
Incadrează urgent, automacaragiu pentru macaraua C.K.D. de 16 tone.
Incadrează se face conform Legii nr. 12/1976 și nr. 57/1974.
Informații suplimentare la biroul PIR al întreprinderii, telefon 34805, interior 112. (371)

COOPERATIVA MEȘTEȘUGĂREASCĂ „CRIȘUL”, ORAȘUL INEU — JUDEȚUL ARAD
Execută pentru populație și unități socialiste lucrări de instalații sanitare cu materialul cooperativei sau materialul clientului. (375)

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACEREA MĂRFURILOR FÎNTINELE — JUDEȚUL ARAD
Incadrează urgent :
— 4 zidari,
— 1 zugrav,
— 2 tinichigii auto.
Informații suplimentare la sediul cooperativei din localitatea Fintinele nr. 205, telefon 130. (377)

Primește în gazdă una sau două fete, ultracentral, telefon 33172. (42946)
Primește fete în gazdă, bloc, fără bucătărie, nefumătoare, telefon 48163. (42961)
Primește tineri căsătoriți în gazdă, zona Gării, telefon 35613. (42974)
Primește două fete în gazdă. Informații la telefon 44290. (43034)

PIERDERI

Pierdut foaie de parcurs seria nr. 49841 eliberată de IJTLA, pe numele Bacoș Vičentie. O declar nulă. (42995)
Pierdut actul de garanție contor electric nr. 3220, eliberat de Uzina electrică Lipova, pe numele Ursoviei Nicolae. Il declar nul. (42871)
Pierdut autorizație de stringător materiale refolosibile nr. 49/1985 eliberat I.J.R.V.M.R. Arad, pe numele Căldărăș Ștefan. O declar nulă. (42878)
Pierdut certificat de calificare de rectificator, eliberat de întreprinderea de stringuri Arad, pe numele Bibe Ioan. Il declar nul. (42885)
Pierdut foaie parcurs nr. 3640/14 IV, 87, nr. 3651/26 IV, 1987, eliberate de Stația de salvare, pe numele Deveseni Mihail. Le declar nule. (43027)
Pierdut autorizație cu nr. 704, eliberată de Departamentul cultelor, pe numele Giula Crăciun. O declar nulă. (43066)

DIVERSE

Execut lucrări de zugrăveli la apartamente de bloc, telefon 42502 sau 42763. (42912)

DECESE

Cu adîncă durere anunțăm moartea fulgerătoare a celei care a fost IOVIȚA MARIA, din comuna Birsa, fiul, nora și nepotul. (43338)

Cu profundă durere anunțăm încelarea din viață a scumpului nostru fiu, soț, tată, soțori și bunici ARDELEAN GHEORGHE în vîrstă de 55 ani din Măderat. Inhumarea va avea loc azi, 14 mai, ora 14, la cimitirul „Eternitatea”. Familia îndoliată. (43351)

Cu nemărginită durere anunțăm încelarea din viață a celui care a fost GHERMAN VASILE, în vîrstă de 80 ani, originar din Roșia Nouă. Inmormintarea în ziua de 15 mai, ora 15, de la capela cimitirului „Eternitatea”. Fiul Octavian, nora Ștefania, nepotul Valer cu soția Rodica și strănepoatele Andrada și Diana. (43335)

ANUNTURI DE FAMILIE

Cu adîncă durere anunțăm moartea fulgerătoare, care l-a răpit dintre noi pe scumpul nostru MATEȘ IOSIF, din Birzava. Lacrimi fierbinți din partea fiilor Aurica, Ion, Maricea, Nicolae, familia Gorban. (43330)
Colectivul I.V.P.S. Arad este alături de colegii Ioviță Gheorghe și Elena în greua încercare cauzată de decesul mamei lor Ioviță Maria. Sincere condoleanțe. (43337)

Mulțumim din toată inima rudelor, vecinilor și cunoștințelor, care prin prezență și flori au fost alături de sufletele noastre îndoliatăe, pricinuite de pierderea scumpei noastre mame, soacră, bunică și străbunică, ȘERB MARIA. Familia îndoliată Lengyel și Orădan. (43295)

Mulțumim tuturor rudelor, colegilor, prietenilor, cunoștințelor, vecinilor, care prin prezență, coroane și flori au fost alături de noi în durerea despărțirii de cel care a fost dragul nostru GOLEA TRAIAN, și l-au condus pe ultimul drum. Familia îndoliată. (43279)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef) Dorci Zăvolanu (redactor șef adjuncți), Ioan Borșan, Aurel Darie, Gabriela Groza, Aurel Harșan, Terenile Petruil

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02. Nr. 40 107 Tiparul: Tipografia Arad